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Download TomTom-appen

Alle advarsler genereres direkte af TomTom-appen. Derfor er det nødvendigt at installere TomTom-appen 
på din smartphone. Appen er gratis tilgængelig i både Google Play Store og Apple App Store.
Minimumskrav:
Parring af Tom med TomTom-appen kræver Android 12 eller nyere eller iOS 18 eller nyere.

Bluetooth-indstillinger

For at få mest muligt ud af Tom er det vigtigt, at Bluetooth-indstillingerne er sat korrekt op. Android (An-
droid 12 eller nyere)
1.Åbn Indstillinger på telefonen
2.Gå til Apps-> vælg TomTom
3.Tryk på Tilladelser
4.Vælg Placering.
5.Vælg Tillad altid.

iOS (iOS 18 eller nyere)
1.Åbn Indstillinger på telefonen
2.Rul ned og vælg TomTom
3.Tryk på Placering.
4.Vælg Altid under Tillad adgang til placering.

ParringTom til TomTom-appen

1.Åbn TomTom-appen på din smartphone
2.Gå til "Jeg har en enhed" i menuen
3.Tryk på trinnene
4.Bemærk: For at tænde Tom skal du trykke på den øverste knap og holde den nede i 3 sekunder.
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BRUG I BILEN

Montering af enhed

Tom kan monteres på et hvilket som helst instrumentbræt i en hvilken som helst bil, men vær opmærksom 
på følgende:
1.3M-klæbemidlet på beslaget er til engangsbrug og kan ikke genbruges, når det er påført
2.Rengør overfladen grundigt for at fjerne alt støv og snavs
3.Beslaget skal være fastgjort på instrumentbrættet – helst på den fladest mulige overflade.
4.Enheden må ikke blokere dit udsyn over vejen
5.Undgå at placere produktet:
1.I direkte sollys.
2.På LCD- eller andre -skærme/-displays
3.På overflader, der har airbags bag instrumentbrættet/indvendige dæksler

Tænd og sluk

For at tænde Tom skal du trykke på den øverste knap og holde den nede i mindst tre sekunder.

Bemærk:Det er kun nødvendigt at tænde Tom under den første opsætning. Enheden går automatisk i dva-
letilstand, når bilen parkeres, og din telefon er uden for rækkevidde. Når du vender tilbage til bilen, genakti-
veres Tom automatisk ved bevægelsesregistrering og er klar til brug.

For at slukke Tom manuelt skal du trykke på den øverste knap og holde den nede igen. Bemærk, at det ikke 
er nødvendigt at slukke Tom manuelt efter hver kørsel, da den vil gå i dvaletilstand. Derefter vågner den au-
tomatisk igen, næste gang du sætter dig ind i bilen.

Opladning af Tom
Tom har en batteritid på en måned under normale forhold. Brug USB-C-kablet (medfølger) til at oplade din 
enhed. Med USB-adapteren kan du oplade din enhed ved hjælp af et USB-A-stik.
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FORKLARING AF ADVARSLER
Tom giver dig forskellige advarsler. De animerede advarsler kan findes på tomtom.com/tom-alerts.

Vejadvarsler
Fotofælde
Blå farve advarer chaufføren om:
1.Faste fotofælder
2.Mobile fotofælder
3.Kontrol på planlagt rute
4.Farezoner (i Frankrig)

Skiftende blå/orange farver advarer chaufføren om:
1.At de nærmer sig en fast eller mobil fotofælde med for høj hastighed
2.Overskridelse af hastighedsgrænsen inden for en zone med kontrol på planlagt rute eller en farezone
(Frankrig)

Forhindringer
Gul farve advarer chaufføren om:
1.Ulykker
2.Havarerede køretøjer
3.Genstande på kørebanen
4.Dårlige vejforhold
5.Spøgelsesbilist
6.Vejarbejde

Trafik
Rød farve advarer chaufføren om:
1.Trafikprop på ruten
2.Advarsel om kødannelse; du nærmer dig bagenden af køen for hurtigt

Overskridelse af hastighedsgrænsen
Orange skiftende farve advarer chaufføren, når den maksimalt tilladte hastighed overskrides.
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Rapportering af hændelser

Rapporter manglende fotofælde
Du kan nemt rapportere manglende fotofælder ved at trykke kort på den primære midterknap én gang. Tom 
bekræfter din handling ved at udfylde lysringen med en blå farve og en bekræftelseslyd.

Bekræft en eksisterende fotofælde
Hvis du modtager en advarsel om en fotofælde, og du vil bekræfte, at fotofælden stadig er der, skal du tryk-
ke kort på den primære midterknap én gang. Tom bekræfter din handling ved at udfylde lysringen med en 
blå farve og en bekræftelseslyd.

Rapporter en forhindring
Det er muligt at rapportere forhindringer ved at trykke på den primære midterknap (tryk længe indtil 
bekræftelse). Tom bekræfter din handling ved at udfylde lysringen med en gul farve og en bekræftelseslyd.

Bekræft en eksisterende forhindring
Hvis du modtager en advarsel om en forhindring på vejen, og du vil bekræfte, at forhindringen stadig er der, 
skal du trykke kort på den primære midterknap én gang. Tom bekræfter din handling ved at udfylde lysrin-
gen med en gul farve og en bekræftelseslyd.

Fjern en falsk advarsel
Får du en falsk alarm for en fotofælde eller en forhindring, der allerede er væk? Tryk derefter på den 
sekundære knap på siden af Tom. Tom vil bekræfte din handling ved at tømme den farvede lysring sammen 
med en bekræftelseslyd

Parring
Tænd
For at tænde Tom skal du trykke på den øverste knap og holde den nede i mindst tre sekunder, indtil en-
heden tændes. Der kommer et hvidt lys, der skifter til rødt.

Parringstilstand og AutoStart
Når Tom forsøger at parre en smartphone, lyser den hvidt. Når parringen er vellykket, skifter farven til grøn.

Parring mislykkedes
En pulserende hvid LED indikerer, at Tom ikke kan parre med en smartphone.

Grønt statusblink
Et pulserende grønt lys indikerer en vellykket forbindelse mellem Tom og smartphonen. Det grønne status-
blink kan slås fra af brugeren i menuen Lyd og lys.
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Andre advarsler
Lavt batteriniveau
Når batteriniveauet er lavt, begynder Tom at blinke kortvarigt rødt 2 gange.

Aktiver/deaktiver advarsler
Advarsler kan aktiveres og deaktiveres ved at følge nedenstående trin: Hovedmenu i TomTom-appen -> Tom 
-> Indstillinger for advarsler.
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Juridisk bilag
VIGTIGE SIKKERHEDSMEDDELELSER OG ADVARSLER VIGTIGT! LÆS FØR BRUG!
Hvis du undlader eller delvist undlader at følge disse advarsler og instruktioner, kan det medføre dødsfald 
eller alvorlig personskade. Forkert montering, brug og pleje af denne enhed kan medføre dødsfald eller al-
vorlig personskade, eller enheden kan tage skade.

SIKKERHEDSMEDDELELSER

BRUG MED FORSIGTIGHED - ADVARSEL
Det er dit ansvar at udvise god dømmekraft, rettidig omhu og være opmærksom, når du anvender denne en-
hed. Du skal altid overholde gældende love og vejskilte, især dem der vedrører køretøjets dimensioner, vægt 
og nyttelast. TomTom garanterer ikke enhedens fejlfri drift og påtager sig intet ansvar for bøder, der måtte 
forekomme på grund af din manglende overholdelse af gældende love og bestemmelser.

KORREKT MONTERING
3M-klistermærket på beslaget gør det muligt at placere det én gang. Rengør overfladen ordentligt for at 
fjerne alt støv og snavs. Monter ikke enheden på en måde, der kan hindre dit udsyn over vejen eller din evne 
til at styre køretøjet. Anbring ikke enheden på en skærm eller et display eller i et område, der kan forhindre 
udløsningen af en airbag eller andre sikkerhedsfunktioner i dit køretøj. Beslaget skal sidde godt fast på in-
strumentbrættet, helst på den fladest mulige overflade.

PACEMAKERE
Pacemaker-producenter anbefaler, at der altid er en afstand på mindst 15 cm mellem en håndholdt, trådløs 
enhed og en pacemaker for at undgå potentiel påvirkning af pacemakeren. Disse anbefalinger er i overens-
stemmelse med uafhængig forskning og anbefalinger fra Wireless Technology Research.
Retningslinjer for personer med pacemaker:
•Der skal ALTID være en afstand på mindst 15 cm mellem enheden og pacemakeren.
•Du må ikke bære enheden i en brystlomme.

ANDET MEDICINSK UDSTYR
Rådfør dig med din læge eller producenten af det medicinske udstyr for at fastslå, om driften af det trådløse 
produkt kan påvirke det medicinske udstyr.

KLASSIFICERING:
DV 5 V, 0,5 A

HVORDAN TOMTOM BRUGER DINE OPLYSNINGER
Oplysninger om brug af personlige oplysninger kan findes på: tomtom.com/privacy.
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OPLYSNINGER OM MILJØ OG BATTERI

DIN ENHED
Enheden må ikke skilles ad, trykkes, bøjes, deformeres, perforeres eller destrueres. Brug den ikke i fugtige, 
våde og/eller korroderende omgivelser. Enheden må ikke placeres, opbevares eller efterlades på steder med 
høje temperaturer, i direkte sollys, i eller i nærheden af varmekilder, i en mikroovn eller i en trykbeholder, og 
den må ikke udsættes for temperaturer over 50 °C eller under -20 °C. Undgå at tabe enheden. Hvis du taber 
enheden og har mistanke om, at den har taget skade, skal du kontakte kundesupport.

DRIFTSTEMPERATUR
Denne enhed forbliver fuldt funktionsdygtig inden for temperaturområdet 0 °C til 45 °C. Længerevarende 
udsættelse for højere eller lavere temperaturer kan beskadige din enhed og frarådes derfor.
Temperaturer: Standardbetjening: 0 °C - 45 °C. Kortvarig opbevaring: -20 °C - 50 °C. Langvarig opbevaring: 
-20 °C - 35 °C.
Vigtigt:Før du tænder enheden, skal du lade enheden tilpasse sig til standarddriftstemperaturområdet i
mindst 1 time. Brug ikke enheden uden for dette temperaturområde.

ENHEDENS BATTERI
Dette produkt indeholder en litium-polymer-batteripakke LP322424 200 mAh 3,7 V med beskyttelseskred-
sløbsmodul.
Forsøg ikke at indføre fremmedobjekter i batteriet eller at nedsænke det i eller udsætte det for vand eller 
andre væsker. Udsæt ikke batteriet for ild, eksplosion eller anden fare. Batteriet må ikke kortsluttes, og 
ledende metalgenstande må ikke komme i kontakt med batteripolerne. Batterier, der kan udskiftes af bru-
geren, må kun anvendes i de systemer, de er specificeret til.
Forsigtig: ved indtagelse kan der opstå dødsfald eller alvorlig personskade. Opbevar nye og brugte batterier 
utilgængeligt for børn. Søg omgående lægehjælp, hvis der er mistanke om, at et batteri er blevet slugt eller 
indført i nogen del af kroppen.
Opladning sker ikke ved temperaturer under 0 °C og over 45 °C.
Manglende overholdelse af disse retningslinjer kan medføre, at batteriet lækker syre, bliver varmt, eksplo-
derer eller antænder og fører til personskade og/eller beskadigelse. Batteriet må ikke perforeres, åbnes eller 
skilles ad. Hvis batteriet lækker, og du kommer i berøring med væsken, skal du skylle grundigt med vand og 
øjeblikkeligt søge lægehjælp.

BORTSKAFFELSE AF BATTERIAFFALD
BATTERIET I PRODUKTET SKAL INDLEVERES TIL GENBRUG ELLER BORTSKAFFES PÅ KORREKT OG 
FORSVARLIG VIS I OVERENSSTEMMELSE MED LOKALE LOVE OG BESTEMMELSER OG ALDRIG SAMMEN 
MED HUSHOLDNINGSAFFALD. NÅR DU GØR DETTE, ER DU MED TIL AT SKÅNE MILJØET.

WEEE – BORTSKAFFELSE AF E-AFFALD
I EU/EØS er dette produkt mærket på ydersiden og/eller på emballagen med et overstreget symbol med en 
skraldespand på hjul, sådan som det er påkrævet ifølge WEEE-direktivet (2012/19/EU). Dette produkt må 
ikke behandles som husholdningsaffald eller bortskaffes som usorteret kommunalt affald. Du kan bortskaffe 
dette produkt ved at returnere det til salgsstedet eller aflevere det på det lokale indsamlingssted, så det kan 
genbruges. Uden for EU/EØS kan det overstregede skraldespandssymbol have en anden betydning. Yder-
ligere oplysninger om nationale genanvendelsesmuligheder kan indhentes fra en ansvarlig lokal myndighed. 
Det er slutbrugerens ansvar at overholde lokal lovgivning ved bortskaffelsen af dette produkt.

Trimanlogo
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VILKÅR OG BETINGELSER: BEGRÆNSET GARANTI OG SLUTBRUGERLI-
CENSAFTALE (EULA)
Vores vilkår og betingelser, herunder vores begrænsede garanti og vilkår for slutbrugerlicens, gælder for 
dette produkt. Besøg tomtom.com/legal.

DETTE DOKUMENT
Dette dokument er udviklet med største omhu. Da vi konstant arbejder på at forbedre vores produkter, kan 
brugervejledningen indeholde oplysninger, der ikke er fuldt opdateret. Oplysningerne kan ændres uden 
varsel. TomTom er ikke ansvarlig for tekniske eller redaktionelle fejl eller udeladelser i dokumentet eller for 
hændelige skader eller følgeskader, som måtte opstå på grund af brugen af dette dokument eller den måde, 
det fungerer på. Dette dokument må ikke kopieres uden forudgående skriftligt samtykke fra TomTom N.V.

MODELNUMMER
Tom by TomTom, 4TA00

CE-MÆRKE OG RADIOUDSTYRSDIREKTIV FOR TOM BY TOMTOM

RADIOUDSTYRSBESTEMMELSER FOR TOM BY TOMTOM

ANSVARLIG PART I STORBRITANNIEN
TomToms repræsentant i Storbritannien er TomTom Sales B.V. (UK Branch), 1st floor South Wing, 2 Fleming 
Building, Edinburgh Technopole, Milton Bridge, Midlothian EH26 0BE, Storbritannien.

MEDDELELSER
Meddelelser fra TomTom. © 1992 - 2025 TomTom International B.V. Alle rettigheder forbeholdes. TOM BY 
TOMTOM, TOMTOM og TomTom-logoet er ikke-registrerede eller registrerede varemærker tilhørende Tom-
Tom International B.V. i EU, USA og andre lande.

MEDDELELSER OM TREDJEPARTSTILSKRIVNING
Bluetooth®-ordmærket og -logoerne er registrerede varemærker tilhørende Bluetooth SIG, Inc., og enhver 
brug af disse mærker af TomTom sker under licens. Andre varemærker og varenavne tilhører deres respek-
tive ejere.
App Store® er et varemærke, der tilhører Apple Inc. og er registreret i USA og andre lande. Google Play er et 
varemærke tilhørende Google LLC.
Andre varemærker og varenavne tilhører deres respektive ejere. Andre tredjepartslicenser og/eller OSS-med-
delelser og licenser Den medfølgende software på dette produkt indeholder ophavsretligt beskyttet soft-
ware, som er licenseret under open source-licenser. En kopi af de gældende licenser kan ses under afsnittet 
Licens. Du kan indhente den komplette tilhørende kildekode fra os i en periode på tre år efter vores sidste 
forsendelse af dette produkt. Du kan finde flere oplysninger på tomtom.com/support eller kontakte dit lokale 
TomTom-supportteam på help.tomtom.com. På din anmodning sender vi dig en cd med den tilhørende kilde-
kode.

GENERELLE REGLER FOR PRODUKTSIKKERHED
Hvis du identificerer nogen sikkerhedsrisici forbundet med dette TomTom-produkt, bedes du kontakte os på 
productquestions@tomtom.com.
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